
12

9 3 180

6

MONTAGEANLEITUNG
Artikelnummer: WF315473

WF315474
WF315475

Dieses Set ist in 3 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 3 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.
This set comes in 3 boxes. If you do not receive a full 3 boxes, please contact
our customer service.
Ce set est livré en 3 boîtes. Si vous ne recevez pas les 3 boîtes complètes,
veuillez contacter notre service clientèle.

Loft bed 200x90 cm



13
13

13

13



13 13

13 13



13

13

13

13



Seite 1/15

Stückliste

23

26 25 27

26

25 26

24

28

06
06 12 1405

02 12
09

01 1307 10
14 13

17

17
16

15
17

17

06
06
05

11 04

22

03
08

x4
31 30

29 33 32

18 20

20 20
19

20

21

18 20

20 20
19

20



Seite 2/15

01 x1 02 x1 03 x1 04 x1 05 x2

06 x4 07 x1 08 x1 13 x2 14 x2

15 x1 16 x1 17 x4 20 x8 28 x1

A x18 B x34 C x68 D x16 E x6

M6x
70

F x9
G x20

Φ8x
30

H x3

M6x
120

J x6

M6x
30

K x28

L x28
Φ7x
60

M x8

M6x
50

N x8

Φ6x
60

P x56
Q x18

LEFT OR
RIGHT

LEFT OR
RIGHT

R x4 S x52 T x30
Φ3.5x
14

U x2

Φ4x
40

V x12

Φ7x
50

Φ3x
30

WF315473

Hardware-Liste WF315473



Seite 3/15

09 x1 10 x1 11x1 12 x2 21x1

22 x1 25 x2 27 x1

18 x2 19 x2 23 x1 24 x1 26 x3

29 x4 30 x4 31x4 32 x4 33 x4

WF315474

WF315475



Seite 4/15

Schritt 1-1 C C Φ8x30 32

C
C

x2
05

C
07

C
C x4

06 C C

C

C

C
08

09

C

C
10

C

C
11

C

x2
12

C

x2
13

C

C



Seite 5/15

Schritt 1-2 C Φ8x30 26

C

x3 C

26

x2C
25 x4

31

C
C

x4
C 32

C
C

Schritt 2

A

A M6x70 16

B 16

B A A

06 B A B A

06 06 B A
BB 05 06

A B B 05
B

A 02 A BB
A A B

03

A A
01 A

B
07 04

B
08

B
A B

A √
√



Seite 6/15

Schritt 3 D M6x120 16 B 16
Option A D

E M6x30 6
D
D
D

B
B 12

14 E F 6

B
02B

12
09

F
F

E
E

D
D

01

B
B

D

B

E
E
E

14

F
F
F

F

13
13
10

11

B
B
B
B

B
B
B
B

D
D
D
D

04

D
D
D
D

D

D

D
D

B

B

B
02 B

12

12

09

E

E

E

14

F

F

F

13

13

10

03
B D

Schritt 3 D M6x120 16 B 16
Option B D

E M6x30 6
D
D
D

B
B 12

14 E F 6
D
D
D
D

01

B
B
B
B

D

B
02B

E 14
E
EB

F
F
F

13
13
10

12
09

F
F
F

11

E
E

B
B

B
B
B
B

D
D

04

D
D
D
D

D

D

D
D

B

B

B
02 B

12

12

09

E

E

E

14

F

F

F

13

13

10

03
B D



Seite 7/15

Schritt 4 G Φ7x60 16

Option A

GG

Option B

GG

GG

G 16
G

GG

17

GG
17

G
15 G

17

GG
17

GG

17
GG

GG
15 17

GG
GG

17 16

GG
GG

17

GG
√

Schritt 5
Option A

H

A BC
F A C

B 13

F 13
F

H 10
H

01

J
16

15

A M6x70 2

B 2

C Φ8x30 2
J F 3

H M6x50 3

J Φ6x60 2



Seite 8/15

C

Schritt 5
Option B

13
B

13 A
B C

10
C A

F
H F F
H

H

15
16

J

A M6x70 2 03

B

C

F

H

J

Schritt 6

2

Φ8x30 2

3

M6x50 3

Φ6x60 2

K
K

K
K

K
K

J

C Φ8x30 8

K 12

M LEFT OR RIGHT 8

P Φ3.5x14 32

C 21

x2 C C K
K

x2 K
K

18 K

MLEFT P 19
P M P P

P P RIGHT
P

P
M PLEFT

P
P P

M P
RIGHT P

P
P

√

√√ √ √

K



Seite 9/15

Schritt 7 S Φ7x50 32

x2
S
S

20
S 18S

S S
S 20 19 S

S 20 S
S S

S
20 S

S
S

√
√

Schritt 8 L 12

L L 21

L L
L L

18
L L L

19 L L L

18

19

√



Seite 10/15

Schritt 9 G Φ7x60 4

G
G

07

19 22
21

21
22 08

19
G
G

08 G
G

19

Schritt 10 S
S

S

Φ7x50 12

S
S

S
26 25 S

26

S 26
S

25

S 27
S

√ S
S



Seite 11/15

Schritt 11
S S

S Φ7x50 8

S S 23

25

25

S S
24

S S

√

Schritt 12 J Φ6x60 4

Q Φ4x40 2

J

24 J

09 Q
27

Q

21

J

23
J 02

04



Seite 12/15

T

Schritt 13 T
T T

T T
T T

T T T T
T T T TT T

Φ3x30 30

T T 28 T T
T T T

T T T T
T T

Schritt 14 Q Φ4x40 16

Q

Q x4
31

30

Q

32
Q



Seite 13/15

Schritt 15

x4
31 30

32

33

Schritt 16 K 16

L 16

x4 R 4
R

29 K

K
K

K

x4
31 30

L

L L
32

29
L



Seite 14/15

Schritt 17 N LEFT OR

RIGHT
8

P Φ3.5x14 24

x4
32

N RIGHT 30

P

P
33

P

N LEFT

P

P

P

Schritt 18



Seite 15/15

V

V
VV

Schritt 19
Option A

V
V V V

V
V

V 12

V

V

V
V

V V
V
V

VV
01 V

V 15

Schritt 19
Option B

V 12

V
V
V

V
V
V V
V V 15 V V V

V 03

V

V

V
V

V


	Loft bed200x90 cm
	x4

